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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
N. 12 

 
 
OGGETTO :  
ESAME DELLE CONDIZIONI DI ELEGGIBILITA' E COMPATIBILITA' DEL SINDACO 
E DEI PROCLAMATI ELETTI CONSIGLIERI COMUNALI           
 
L’anno duemilasedici, addì sedici, del mese di giugno, alle ore diciannove e minuti zero, nella 
sala delle adunanze consiliari, convocato dal Sindaco, mediante avvisi scritti e recapitati a norma di 
legge, si è riunito, in sessione ORDINARIA ed in seduta PUBBLICA di PRIMA 
CONVOCAZIONE, il Consiglio Comunale 
 
Sono presenti i Signori: 
 

COGNOME e NOME PRESENTE 
  
PILOTTO SERGIO - Sindaco Sì 
FERRAROTTI RITA - Consigliere Sì 
CAVALETTO SARA - Consigliere Sì 
IUCULANO MAMO ENRICO - Consigliere Sì 
BOVERI MAURO - Consigliere Sì 
COSTA ZANA ORNELLA - Consigliere Sì 
RIVA MARIO - Consigliere Sì 
ROFFINA PAOLO - Consigliere Sì 
CORIA ENZO - Consigliere Sì 
SANDRINI SABINA CLARA - Consigliere Sì 
ZANOTTO CONTINO GIULIANO - Consigliere Sì 
  
Totale Presenti: 11 
Totale Assenti: 0 

 
 
Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Signor ZANOLO Dr. Gianpiero il quale provvede 
alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor PILOTTO SERGIO  nella sua qualità di 
SINDACO assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto 
suindicato. 
 
 

COMUNE DI CUCEGLIO
Provincia di Torino



OGGETTO : ESAME DELLE CONDIZIONI DI ELEGGIBILITA' E COMPATIBILITA' 
DEL SINDACO E DEI PROCLAMATI ELETTI CONSIGLIERI COMUNALI           
      

I L   S I G N O R   P R E S I D E N T E 
r i f e r i s c e 

Il Consiglio comunale, in base al disposto dell’art. 41 del Testo Unico sull’ordinamento delle 
autonomie locali approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, nella seduta immediatamente 
successiva alle elezioni, prima di deliberare su qualsiasi altro oggetto, deve esaminare le 
condizioni di eleggibilità e di compatibilità dei suoi componenti. 

Visti i risultati delle consultazioni amministrative del 05 giugno 2016 che risulta essere il 
seguente: 

SINDACO –  PILOTTO Sergio 

CONSIGLIERI: FERRAROTTI Rita – CAVALETTO Sara – IUCULANO MAMAO Enrico 
– BOVERI Mauro – COSTA ZANA Ornella – RIVA Mario – ROFFINA Paolo –CORIA Enzo 
– SANDRINI Sabina Clara – ZANOTTO CONTINO Giuliano 

Con il Titolo III, Capo II, dello stesso T.U. n. 267/2000 “Incandidabilità, ineleggibilità, 
incompatibilità”, è stata disciplinata tutta questa importante materia. 

Con il D.Lgs. 31.12.2012 n. 235 Testo unico delle disposizioni in materia di 
incandidabilità e di divieto di ricoprire cariche elettive e di Governo conseguenti a 
sentenze definitive di condanna per delitti non colposi, a norma dell’articolo 1, comma 
63, della legge 6 novembre 2012, n. 190. sono state abrogate le disposizioni degli articoli 
59 e 60 del D.Lgs. 267/2000 e sono state disciplinate agli articoli 10 e ss le ipotesi di 
“Incandidabilità alle cariche elettive negli enti locali” 

Tutti i signori consiglieri sono invitati ad indicare, qualora ne siano a conoscenza, gli 
eventuali motivi di incandidabilità, ineleggibilità o incompatibilità a carico degli eletti, per i 
casi di cui al Titolo III, Capo II, del T.U. n. 267/2000. 

I L   C O N S I G L I O   C O M U N A L E 
Udita la relazione del Sig. Presidente; 
Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, recante: “Testo unico delle leggi sull'ordinamento 

degli enti locali” e successive modificazioni e dato atto che sulla proposta di deliberazione 
è stato acquisito il prescritto parere favorevole di regolarità tecnica; 

Posta ai voti palesi la proposta di deliberazione che ha dato il seguente risultato: 
Presenti: n. 11 – Votanti: n. 11 – Voti favorevoli: n. 11 
Con il risultato della votazione riportato nel dispositivo 

D E L I B E R A 
di convalidare la elezione diretta del Sindaco e dei seguenti Consiglieri comunali che hanno tutti i 
requisiti di candidabilità ed eleggibilità stabiliti dalla legge, per i quali non esistono condizioni di 
incompatibilità: 

SINDACO –  PILOTTO Sergio 

CONSIGLIERI: FERRAROTTI Rita – CAVALETTO Sara – IUCULANO MAMAO Enrico 
– BOVERI Mauro – COSTA ZANA Ornella – RIVA Mario – ROFFINA Paolo –CORIA Enzo 
– SANDRINI Sabina Clara – ZANOTTO CONTINO Giuliano 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
Considerata l’urgenza che riveste l'esecuzione dell’atto; 
Visto l’art. 134, comma 4, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, che testualmente recita: 



«4. Nel caso di urgenza le deliberazioni del consiglio o della giunta possono 
essere dichiarate immediatamente eseguibili con il voto espresso dalla 
maggioranza dei componenti.»; 

Con il seguente risultato della votazione, accertato dagli scrutatori - ricognitori di voti e 
proclamato dal Sig. Presidente: 

Presenti: n. 11 – Votanti: n. 11 – Voti favorevoli: n. 11 

D E L I B E R A 

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile. 
Il  

 
 
 
 
 



Del che è redatto il presente verbale 
 

IL PRESIDENTE 
 ( PILOTTO SERGIO ) 

 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 
 ( ZANOLO Dr. Gianpiero ) 

 
 

 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE (Art.124 D.Lgs.267/00) 
 
La presente deliberazione  viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni consecutivi ai sensi dell’art. 124 

c.1 del D.Lgs 267/2000 con decorrenza dal 17-giu-2016 

 
Cuceglio, lì 17-giu-2016 
 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 ( ZANOLO Dr. Gianpiero ) 
 

 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ (art.134 commma 3 D.Lgs267/00) 
 

Divenuta esecutiva in data 16-giu-2016 
 
Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all'Albo pretorio del Comune ed è 
divenuta esecutiva ai sensi dell'art.134 del D.lgs 267/2000 in quanto trascorso il decimo giorno di pubblicazione. 
 
Cuceglio, lì _________________ 
 
 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 ( ZANOLO Dr. Gianpiero ) 
 

 
 

 

 
 
 
 

 
     


